Table 19

Times Poll
CATI Fieldwork : December 4th-6th 2009

Q.9 In total how much do you expect to spend on Christmas presents this year?

Base: All “Sample A” respondents

Unweighted base
Weighted base
Nothing

Up to £100

£101-£200

£201-£300

£301-£500

£501-£750

£751-£1,000

More than £1,000

Mean
Standard deviation

Standard error

©)

(50)

(150)

(250)

(400)

(625)

(875)

(1200)

752
758

64
8%

117
15%

162
21%

97
13%

193
25%

44
6%

41
5%
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Absolutes/col percents

Labour
2005,
Con

10%

7%

20%

11%

36%

10%

Sex Age Social Class Region Voting Intention Vote in 2005
Wales Lib- Lib-
North & Con- eral Con- eral
South Mid- Eng-  South  Scot- ser- Demo-  ser- Demo-
Total Male Female _18-24 25-34 _35-44 _45-54 _55-64 65+ AB C1 Cc2 DE East _lands land West land _ _vative Labour _ crat _vative Labour _ crat
361 391 54 111 130 128 139 190 207 202 121 222 178 215 188 102 69 169 164 99 132 209 79
362 396 87 123 153 123 103 169 207 209 161 180 193 203 194 105 63 172 159 113 137 179 100
31 33 9 4 13 9 13 16 19 10 11 24 18 22 16 2 5 11 14 6 8 15 7
8% 8% 10% 3% 9% 8% 12% 9% 9% 5% 7% 13% 9% 11% 8% 2% 8% 6% 9% 5% 6% 9% 7%
57 60 27 14 15 12 14 35 28 39 14 36 38 20 31 17 10 29 17 20 23 18 15
16% 15% 31% 12% 10% 10% 13% 21% 14% 19% 8% 20% 20% 10% 16% 17% 16% 17% 11% 18% 17% 10% 15%
68 94 27 30 25 17 17 46 39 41 46 37 52 46 28 24 11 27 37 27 18 39 25
19% 24% 31% 24% 16% 14% 17% 27% 19% 19% 29% 20% 27% 23% 15% 23% 17% 16% 23% 24% 13% 22% 25%
49 48 8 24 8 19 14 24 22 34 15 25 22 20 29 18 7 17 22 13 14 22 14
14% 12% 9% 20% 5% 15% 13% 14% 11% 16% 9% 14% 11% 10% 15% 18% 11% 10% 14% 12% 10% 12% 14%
92 101 10 25 54 42 28 35 57 53 41 41 47 50 57 21 19 57 41 36 47 46 29
26% 25% 11% 20% 35% 34% 27% 21% 28% 25% 26% 23% 24% 24% 29% 20% 30% 33% 26% 32% 34% 26% 29%
21 23 3 8 14 7 8 4 15 14 9 5 8 9 11 11 5 11 7 6 7 11 7
6% 6% 3% 7% 9% 6% 7% 2% 7% 7% 6% 3% 4% 5% 6% 10% 8% 7% 4% 5% 5% 6% 7%
19 22 - 7 13 9 6 6 16 8 13 4 3 21 8 6 3 11 12 3 12 16 2
5% 6% - 6% 9% 8% 6% 3% 8% 4% 8% 2% 2% 10% 4% 6% 5% 6% 8% 3% 8% 9% 2%
24 16 4 10 11 7 4 5 11 9 12 8 4 14 14 4 4 9 8 2 9 13 1
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2%
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321.04 335.93 307.45 209.06 360.97 399.52 369.15 319.30 244.77 348.07 308.95 370.43 259.81 241.95 364.72 339.91 330.39 349.28 346.95 333.40 279.59 373.92 371.49 267.74 340.45

302,51 319.19 286.17 271.08 323.60 325.79 300.84 29453 251.85 311.44 281.31 332.65 277.46 231.93 340.17 315.00 284.98 317.76 300.68 303.08 234.49 319.84 333.32 208.13 289.51

11.03

16.80

14.47

36.89

30.71

28.57

26.59

24.98
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18.27

21.65

19.79

30.24

18.62

17.38

23.20

22.97

28.22

38.25

23.13

23.67

23.57

27.84

23.06

23.42

64.74
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